

四大珠宝品牌将首度联展



“玉石之国”的美名,不仅是因为盛产美玉,更与那“宋徽宗嗜玉成癖”、“杨贵妃含玉镇暑”、“慈禧太后持玉拂面”等一段段古人视玉为宝的故事密不可分。近年来的街头,人们随处可见佩玉的俊男靓女和一间间专业的玉质珠宝专卖店。与此同时,无数的国际顶级珠宝品牌开始深入关注这些典型的东方文化并频频将之运用在其最新款的珠宝设计之中。

石很难在以前的西方珠宝饰品中找到影像。

近几年,珠宝级的翡翠和田玉开始在Cartier、Chanel、Dior等众多国外品牌中出现,受到众多知名国际珠宝热捧的同时,这些富有浓郁东方情结的珠宝更是带动了全世界的珠宝设计的新潮流。

总部购买品质一流的原石成本加大的时候,就不得加大雕刻的成本。因此,越往后上柜的玉质珠宝的定价就会越高,尤其是一些高端的翡翠及和田玉作品。

首度联展,珍品连连

“不怕不识货,就怕货比货”。因此那些害怕不法商贩以次充好的精明消费者往往会多看多对比,最后再下手。但往往因为市场上好玉难求,而迟迟未能行动。

为解决消费者奔波劳苦,洛报集团欣闻广告公司商业百货事业部特精选在消费者中口碑相对较好,且经营实力相对雄厚的四大

知名品牌,将于9月2日起首度推出玉质珠宝四店联展。并在王城公园大门西和万达广场步行街口正对面的展厅按经营的特色划分翡翠手镯主展区、翡翠挂件(把件)主展区、和田玉籽料原石主展区、和田玉挂件(把件)主展区等四大主题展区,以供消费者参观。

届时,参与联展的连锁品牌总部将会调拨多年前的珍品或者玉雕大师们巧夺天工的精品玉质珠宝予以展示,并会推出不同的促销及送礼活动。敬请关注!(本刊记者 李宇辉) 咨询电话:65233733

西方的钻石,东方的玉

只要关注珠宝文化,你就会发现西方人自古就对钻石情有独钟而对玉的认知很少,因此玉这种被深深融入东方文化和道德根基的宝

升值的诱惑,走向高端

因为和田玉和翡翠矿藏资源是有限的,所以高端玉石就成了宝贝,那么升值就是必然的。随着房地产的调控,意识到珠宝市场升温的温州炒房团开始转向玉器市场,国外的一些游资也随之进入。赖以为生的连锁珠宝

用“种”诠释翡翠之奢的品牌——东方神韵

曾在缅甸的缅北、勐拱以及香港等地区开设商号的香港东方神韵公司前身早在二十世纪之初就开始了翡翠的开采和加工,对国内的翡翠市场行情了如指掌。几年前东方神韵就把公司的原料采集目标转向了“种”,这一考核指标中排列最靠前的一项。因为他们深信:没有好的“种”,即便是国内顶尖的雕刻大师也难雕出极品作品。

位于王城公园大门西的东方神韵翡翠洛阳专营店,在一年多时间迅速成为我市的翡翠知名品牌,并先后举办了“腕上风情——手镯节”、“专家鉴宝”、“珍品展”等活动。本次有幸入选四店联展翡翠手镯主展区,大量的珍品翡翠手镯将会在展期如约而至,洛阳东方神韵将再次以“种”来打动洛阳的爱玉者!

推出“终身包换”的标杆品牌——勐拱翡翠

勐拱翡翠的专业团队率先在业内推出“终身包换”的承诺,用实际行动来帮任何一个爱玉者把关。

正是因为一句率先的承诺,1995年还是一个小店勐拱翡翠,这一个位于三面接壤缅甸的东南亚珠宝集散中心——瑞丽东郊的碗町的公司,2004年便迈出了品牌战略的关键一步成立山东分公司,2007年就成立了北京勐拱翡翠品牌推广中心,至此全国已达300余家连锁终端。

洛阳勐拱翡翠更是严格按照公司总部要求,只能按公司定价销售总部专家团统一把关的翡翠饰品。这一次获选四店联展参展品牌,不但备足了各式的精品翡翠挂件和手把件,还准备了千余件各式礼品,各翡翠顾问竭诚欢迎新老客户的光临!

件件珍品宣传家——如意和田玉

起家于新疆,总部却在北京的如意和田玉放眼的是全国的珠宝市场,但着手的却是“传家宝”的经营。

如意和田玉洛阳V9尊荣殿选址万达广场步行街口正对面,以市场上极少见到的珍品和田玉展示和扬州、苏州、北京等地玉雕大师们雕功精湛的作品而备受我市爱玉者的关爱。先后举办省级专家免费鉴宝、扬州玉雕大师见面会、2011传家宝系列巡展等活动。

刻守“件件都是精品,件件都宣传家”备货理念的如意和田玉获选本次四店联展参展品牌之后,更是对展品严格把关,从总部及各连锁店调集百余件不同质地的“传家宝”供您挑选,定会让光临本次联展挂件和手把件主展区的您大开眼界!

和田玉籽料的“殿堂”——瀚博珠宝

白玉最好在和田,和田最好是原籽。瀚博珠宝就是一个用籽料装扮的殿堂。在这里随手就可以触摸到和田玉籽料,大到几十公斤,小到几克,油润手感,细腻的白以及那给你无限想象空间的绚丽皮色和花纹,让人流连忘返。

瀚博珠宝开店纯属个人的兴趣所至的老板简直是个玉痴。料好的和田玉籽料舍不得卖,几次卖后都差点找人追回。因为任何一件货品都得先过他这一关,而他又喜欢籽料,所以瀚博珠宝的店面籽料原石数量能占店面总展品的30%左右。

作为本次四店联展的获选品牌,瀚博珠宝又被设为和田玉籽料原石的主展区,但也不乏金镶玉和翡翠珍品。瀚博珠宝亦是选购和田玉的极佳去处!

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

